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Вариант I
1. Вычислите
	195 676 + 28 685 =
	749 473 — 25 495 =

	2 372 * 37 =
	44 184 : 56 =


2. Выполните вычисления:
	573 853 + 23 596 — 2 592 : 72 * 28 =
	12 м 6 дм 13 см + 8 дм 4 см =


3. Решите уравнение:
X + 345 = 22 * 56
4. Решите задачу:
Задан участок прямоугольной формы. Вычислите площадь прямоугольника если длина равна 24 метров, а ширина в 3 раза меньше?
5. Решите задачу:
Можно ли число 450 000 представить как произведение 2 чисел, каждое из которых делится на 100?
[bookmark: _II]Вариант II
1. Вычислите.
	249 585 + 58 475 =
	384 586 — 34 586 =

	2 247 * 24 =
	3 248 : 56 =


2. Выполните вычисления:
	678 346 + 21 456 — 2 888 : 38 * 57 =
	3 м 5 дм 78 см + 2 дм 56 см =


3. Решите уравнение:
X + 456 = 23 * 69
4. Решите задачу:
Задан участок прямоугольной формы. Вычислите площадь прямоугольника если ширина равна 24 метров, а длина в 3 раза больше?
5. Решите задачу:
Можно ли число 580 000 представить как произведение 2 чисел, каждое из которых делится на 100?
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Демоверсия промежуточной аттестации по русскому языку 
[bookmark: _GoBack]за 2024-2025 учебный год, 4 класс

Диктант

Майское чудо

    Ласковое солнце согревает землю своим теплом.
Ранним утром ты бежишь в ближнюю рощу. В тенистой прохладе ты видишь редкое чудо. В зелени высокой травы белеет прелестный цветок. На тонкой ножке висят жемчужины. Внизу они похожи на крохотные колокольчики. В верхней части еще закрытые цветы напоминают бубенчики. Широкие листья, словно ладони, охраняют хрупкий стебелек. Слышишь, как звенят колокольчики весны? Ты вдыхаешь тонкий запах нежного цветка.   Прекрасный подарок русского леса!
    Догадались, о каком растении идет речь? Ландыш подарила нам весна. Не губи красоту дивной полянки! (86 слов)

Грамматическое задание:
1. Выполни разбор слов по составу.
1 вариант: пронеслось, слева, разбежалась, присмотреть, внизу
2 вариант: разъярённый, расписать, засветишь, сверху, объездная.
2.Синтаксический разбор предложения.
1 вариант – 2 предложение; 2 вариант – 3 предложение.
3. Морфологический разбор глагола.
1 вариант – смотришь; 2 вариант – видишь.


